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A survey was conducted by the College Feedback Committee to gather feedback from alumni 

students regarding various aspects such as the syllabus, teaching-learning process, career 

prospects, and other experiences at Pandit Deendayal Upadhyaya Adarsha Mahavidyalaya, 

Dalgaon. The survey was carried out between 11th December 2024 and 17th December 2024 

using a Google Form. The questionnaire included a total of  6 questions, with a final question 

seeking overall feedback. A total of  51 alumni students participated in the survey. 

 

The findings of  the survey are presented below: 
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Select the department you studied in the college:

51 responses

Enter the year of graduation:

51 responses
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Zoology
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If yes, Please provide the contact number of your organization

9 responses

No

8638494118

+91 87618 09322 (Headmaster)

9957612172

91018 25762

9365017169

Brahmaputra hatchery, darrang, Assam

No

9854159022

Please provide your opinion in respect of following statements. 

1. I feel proud to be a student of PDUAM Dalgaon.

51 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree
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72.5%
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2. The syllabus studies during graduation has helped me in building
strong foundation.

51 responses

3.  The syllabus studies during graduation has empowered me in
achieving my career goals.

51 responses

4.  The college assisted me in achieving my career goals.

51 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

39.2%

56.9%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

41.2%

51%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

7.8%

11.8%33.3%
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5. The college has tried its best to develop my personality and soft skills.

51 responses

6. The teachers are helpful and friendly.

51 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

7.8%

45.1%

39.2%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

11.8%
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7. Overall feedback

51 responses

Good

Very good

Sharp minded faculties, having knowledge from basics to heavy stuffs.

The faculty were knowledgeable and supportive, providing guidance and encouragement
throughout my studies

Very Good

It's a great journey with PADUM DALGAON

PDUAM is a best college and the college professor are very helpful and supportive.

The teachers, infrastructure and facilities are quite good. But the environment for learning is
not there. Furthermore, the students didn't get any exposure to many thing like co-curricular
activities, sports and the world around them.

Faculty members are good

It is my pleasure to study at PDUAM, where I have learned coding skills and much more. The
teachers are helpful and friendly, fostering a supportive environment for learning and personal
growth.

Best of the best 3yrs in my life

Almost everything is good about this college except it's students. Good night....

I feel proud to be a student of PDUAM.. Teachers are very helpful and supporting us.

I feel very much happy to be a PDUAMian

Excellent educational environmental.

Good college

The college was good. The faculty members of our Physics department was friendly and
helpful.They provided us necessary notes related to the syllebus.

Department of chemistry helps me a lot

Below average



Pduam Dalgaon,Darrang is a very good college for learning. All the departments are provide
students for future career.

Excellent

The college is good

I am a proud alumni of PDUAM, Dalgaon as this institution have given the most valuable and
memorable ecademic year of my life. All the faculties have given us the knowledge and
lessons to go forward in our life as a resource person.

Strongly help me for achieving my goal

Thank you

Teachers are very good and friendly

All over is good

Best college

Everything good

Got knowledge and exposure to various domains and that helped me in my current studies.

Average

Proud to be Pduamian

Teacher of computer department are too good and behave like a good friend.

The PDUAM is Excellent Institute.

....

All good 😊

This institution provides quality education in this backward area of Darrang district

I feel proud, I am an Ex student of pduam,Dalgaon . Many things I have been learning from the
every teacher.

My favourite teacher is Borun Sir, and I really thanks to our zoology and botany faculty for
wishing me best of luck for my goal

"I am deeply grateful for my time at PDUAM Dalgaon, particularly in the Department of
Computer Science. The department provides an excellent learning environment with highly



skilled and dedicated teachers who always go the extra mile to support their students. Their
teaching methods, practical approach, and encouragement to explore new technologies have
greatly shaped my knowledge and skills. The faculty's commitment to student success is truly
commendable, and I feel fortunate to have been a part of such an exceptional institution."

Best experience ever

Good

Teacher are helpful and cooperative.

💪💪👍

Great institution and most of the teachers are friendly and helpful.

Teachers are very helpful and I have not met teachers like them

Due to the arrear and internal marks from pass course i have to stop for a year .

..
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Concluding Remarks: 

The feedback from alumni reflects their overall satisfaction with both the college and the 

teaching staff. The alumni expressed contentment with the syllabus they studied during their 

undergraduate years. Over 90% of  the respondents take pride in being students of  PDUAM, 

Dalgaon, and agree that the teachers are supportive and approachable. A majority of  the 

alumni also acknowledge that the college played a significant role in helping them achieve their 

goals. 


